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										Τι να προσέξετε όταν αγοράζετε παιδικά παιχνίδια

									
									
										
                                        Και έρχεται εκείνη η αμήχανη στιγμή που είσαστε στο κατάστημα παιχνιδιών και δεν ξέρετε τι να διαλέξετε για το παιδί σας. Πριν σας πιάσει ζαλάδα από την πληθώρα επιλογών, καλό είναι να ρίξετε μια ματιά στα κριτήρια καταλληλότητας που παραθέτουμε:


	Το πρώτο κριτήριο είναι η ηλικία του παιδιού σας. Κάθε παιχνίδι αναγράφει πού απευθύνεται, οπότε δε χρειάζεται να μαντέψετε μόνοι σας.




	Υπάρχει βέβαια περίπτωση το παιδί σας να είναι σε πιο προχωρημένο αναπτυξιακό στάδιο από την ηλικία του. Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψη το συγκεκριμένο γεγονός, θα πρέπει να αγοράσετε ένα παιχνίδι που απευθύνεται σε μεγαλύτερες ηλικίες από του παιδιού σας.




	Το επόμενο κριτήριο είναι η ασφάλεια. Αν το παιδί σας είναι κάτω από 3 ετών, προσέξτε να μην πάρετε παιχνίδια με μικρά ή αποσπώμενα αντικείμενα, αιχμηρές γωνίες και βέβαια να ελέγξετε ότι είναι καλά κατασκευασμένα.




	Επιπλέον, είναι ζωτικής σημασίας να μην παράγουν εκκωφαντικούς θορύβους και να μη λειτουργούν με μπαταρίες που αποσπώνται εύκολα (με ό,τι αυτό συνεπάγεται).




	Καλά είναι τα παιχνίδια που απλά κρατούν το παιδί απασχολημένο και το ψυχαγωγούν, όμως ακόμα καλύτερα είναι εκείνα που το βοηθούν να αναπτύξει κάποιες δεξιότητες.




	Ένα τελευταίο και όχι λιγότερο σημαντικό κριτήριο που πρέπει να λάβετε υπόψη πριν αγοράσετε οτιδήποτε, είναι να ταιριάζει στη γενικότερη φιλοσοφία σας. Μπορεί δηλαδή ένα παιχνίδι να είναι συμβατό με την ηλικία του παιδιού σας, όμως να το απορρίψετε επειδή, για παράδειγμα, προάγει λάθος πρότυπα. 
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                                            	Survivor: Ενοχλημένος ο Αλέξης Παππάς με την Ασημίνα
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Γιάννης Πλούταρχος: «Μόλις κάναμε την πρώτη χειραψία με τη Μαρία, είπα: αυτή είναι η γυναίκα μου»
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                                            	Ποιο είναι το πειραματικό χάπι που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερη απώλεια βάρους από το Ozempic
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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